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Kainaize]. - Rīga : Vieda, [2001]. -  336, [1] lpp. 

Светлов  Михаил.  Pēdējo gadu dzeja : 1957-1964 / Mihails Svetlovs ; [atdzej.: M. Kroma, J. 

Sirmbārdis, A. Skalbe, A. Vējāns, I. Ziedonis]. - Rīga : Liesma, 1968. - 193, [6] lpp. 

Vieru  Grigore.  Dziesma ogai vīnogu ķekarā : dzeja / Grigore Vieru ; sakārt. un priekšv., 5.-8. 

lpp., sarakst. M. Čaklais ; atdzej. I. Ziedonis un M. Čaklais. - Rīga : Liesma, 1968. - 47 lpp.  

Vieru  Grigore.  Piektdienas zvaigzne : dzejoļi / Grigore Vieru ; [sastādījis Leons Briedis ; no 

moldāvu valodas atdzejojuši: L. Briedis, M. Čaklais un I. Ziedonis ; ilustrējis G. Krollis]. -  Rīga : 

Liesma, 1988. - 167, [6] lpp. : il. 
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Imanta Ziedoņa sastādītās grāmatas 

12 latvju dainas = 12 латышских дайн = 12 Latvian folk songs = 12 lettische Dainas / [sast. un 

priekšv. sarakst. Imants Ziedonis ; māksl. Džemma Skulme ... [u.c.]]. -  Rīga : Liesma, 1985. -  

[12] ats. lp., saloc. [48] lpp. ietverē. 

Baltais sols : bulgāru dzejas izlase / [sastādījis I. Ziedonis. A. Opuļska priekšvārds ; ilustrējis R. 

Muzis].  - Rīga : Liesma, 1973. -  167 lpp.  

Dobeles sapņotājs : atmiņu krājums par selekcionāru Pēteri Upīti / [redkolēģija: Imants 

Ziedonis (priekšsēd.) ... [u.c.]]. - Rīga : Mācību apgāds, 1996. - 110, [2] lpp., [4] lp. iel. : il.  

Kas jāzina meitiņām : latviešu tautas dziesmas / Imanta Ziedoņa sakārtojumā ; Jāzepa Pīgožņa 

zīmējumi. - Rīga : Liesma, 1981. - 351 lpp. : il. 

Puisīts augu : latviešu tautas dziesmas / Imanta Ziedoņa sakārt. un priekšv. ; Jāzepa Pīgožņa 

zīm. - Rīga : Liesma, 1984. - 255 lpp. : il.  

Slapiņš Andris.  Man kalna virsotnē ir tālas mājas / Andris Slapiņš ; Imanta Ziedoņa 

sakārtojumā un redakcijā ; [Didža Slapiņa zīmējumi ; pēcvārda autors Imants Ziedonis]. - Rīga : 

Teātra anekdotes, 1994]. - [134] lpp., [5] lp. il. iel. 

Tore Aleksandrs.  Maijas grāmata : [dzeja un vēstules] / Aleksandrs Tore ; [sastādījis un 

priekšvārdu autors Imants Ziedonis ; redaktore Aija Gaile]. - Rīga : Svētdienas Rīts, 1994. - 57, 

[3] lpp. 

Латышские дайны / [для сред. и ст. шк. возраста : пер. с латыш. и сост. И. Зиедонис]. - 

Москва : Детская литература, 1986. - 124, [2] с., [8] л. ил. ; ил. 21 см. 

Imanta Ziedoņa ievadvārdi 

Dziesma Fricis.  Līvzeme : kāds liktenis gleznās : [dzejoļu krājums] / Fricis Dziesma ; [il. Jānis 

Ozoliņš ; priekšv. aut. Imants Ziedonis]. -  [Ventspils] : Ventspils Centrālā zinātniskā bibliotēka, 

1991. - 114, [5] lpp. : il. 

Villeruša Vaida.  Gājums : [no Rīgas līdz Ikšķilei] / Vaida Villeruša ; [Imanta Ziedoņa 

priekšvārds] ; Latvijas Kultūras fonds. -  Rīga : Kabata, 1994. - 254, [1] lpp. : il. 

Koka būves Latvijā, 2000 = Wooden buildings in Latvia, 2000 / [ievadvārdi: Imants Ziedonis ; 

foto: Juris Dambis ... u.c.]. -  Rīga : [Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcija], 2000. - 

[23] lpp. : il. 

Peters  Jānis.  Из камня и огня : [стихи] / Янис Петерс ; [пер. с латыш. и сост. Ирина 

Черевичник ; введ. Иманта Зиедониса ; худож. Юрис Петрашкевичс]. - Рига : Лиесма, 

1986.  -  142 с., [4] с. ил.  
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Virza  Edvarts.  Straumēni : vecā Zemgales māja gada gaitās : poēma / Edvarts Virza ; [Imanta 

Ziedoņa priekšvārds ; Viestura Vecgrāvja pēcvārds]. -Rīga : Liesma, 1989. - 251, [2] lpp., 1 lp. iel. 

Vācietis Ojārs.  Баллада о синем ките : [стихи] / Ояр Вациетис ; перевод с латышского ; 

[вступительная статья И. Зиедониса ; оформление художников М. Ольвет и Л. Васильева]. 

- Москва : Художественная литература, 1969. - 206, [1] с. : ил. 

Vācietis Ojārs.  Стихотворения : [для среднего и старшего школьного возраста] / Ояр 

Вациетис ; [вступительная статья И. Зиедониса ; художник И. Кролле.]. -  Москва : Детская 

литература, 1990. - 190, [1] с. : ил. 

Par Imantu Ziedoni 

Birzniece Mirdza.  Imants Ziedonis : [metodiskie norādījumi diafilmai] / M. Birzniece. - Rīga : 

[b.i.], 1976. -  40 lpp. 

Ķikāns Valdis. Imants Ziedonis : personība, daiļrade, kultūras integrēšana : (palīgmateriāls 

lektoriem) / V. Ķikāns ; Latvijas PSR Zinību biedrība. Māksl. kultūras un estētiskās audzināšanas 

sekcija. - Rīga : LPSR ZB, 1985. - 75 lpp.  

Ķikāns Valdis. Pieci : raksti par Ojāra Vācieša, Imanta Ziedoņa, Imanta Auziņa, Arvīda Skalbes 

un Māra Čaklā jaunāko dzeju / Valdis Ķikāns. - Rīga : Liesma, 1980. - 202, [2] lpp. : il. 

Latviešu literatūra : metodiski norādījumi par tēmu "Tautas dzejnieks Imants Ziedonis, viņa 

dzeja un publicistika" / LPSR Augstākās un vidējās speciālās izglītības ministrijas Mācību 

metodiskais kabinets ; [izstrādājis Valdis Ķikāns]. - Rīga : MMK, 1988. - 48 lpp. 

Promatnākt, šurpaiziet : raksti par Imantu Ziedoni / sastādītāja Inta Čaklā. - Rīga : Liesma, 

1983. - 212, [3] lpp., [1] lp. iel. 

Šmite A.  I. Ziedoņa literārās pasakas : mācību līdzeklis / A. Šmite ; Pētera Stučkas Latvijas 

Valsts universitāte, V. Lāča Liepājas Valsts pedagoģiskais institūts. - Rīga : P. Stučkas Latvijas 

Valsts universitāte, 1989. - 43 lpp. 

Zālīte  Māra.  To mēs nezinām : sarunas ar Imantu Ziedoni / Māra Zālīte. - Rīga : Dienas 

Grāmata, c2009. - 197, [2] lpp., [4] lp. iel. 


